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Astăzi, 02.08.2010, Administraţia Naţională de Meteorologie a emis o 

atenţionare meteorologică – Cod galben -   pentru intervalul 2 - 4 august 2010,  

fenomenele vizate fiind disconfort termic  şi caniculă în sudul şi estul ţării şi pe 

arii restrânse în regiunile vestice şi centrale.  

 În intervalul menţionat vremea va fi călduroasă, caniculară după-amiaza 

când indicele de temperatură umezeală (ITU) va atinge şi depăşii pragul critic de 

80 de unităţi în toate regiunile vizate iar temperaturile maxime vor atinge 

fregvent 35 de grade, iar pe arii restrânse 36-37 de grade în deosebi în zona de 

câmpie. 

În urma avertizărilor primite, Prefectul judeţului Vrancea, Ion Oprea, a 

convocat astăzi, 02.08.2010, ora 16ºº, şedinţa extraordinară a Comitetului 

Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă. 

În cadrul şedinţei au fost prezentate avertizarea şi măsurile ce se impun a 

fi luate în aceste situaţii. Prima măsură luată în acest caz a fost reactivarea 

punctelor de prim ajutor  create în scopul asistării populaţiei care solicită sprijin  

precum şi a punctelor de distribuire a apei potabile. Aceste puncte au fost 

constituite de către primării încă din luna iunie  2010 şi sunt amplasate astfel: 6  

în Municipiul Focsani, 4 în Mărăşeşti, câte trei în Adjud şi Odobeşti şi doua în 

Panciu.  

  Instituţia Prefectului recomadă populaţiei, în perioada vizată, să evite 

expunerea la soare, mai ales între orele 10ºº şi 18ºº, iar cei care au aer 

condiţionat să regleze temperatura cu cinci grade mai mică decât cea 
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ambientală. Este recomandat totodată să se consume cel puţin 1,5-2 litri de 

lichide pe zi. 

          De asemenea, pentru limitarea creşterii temperaturilor în locuinţe, se 

recomandă ca jaluzelele sau draperiile să fie trase în timpul zilei, iar geamurile, 

închise până seara, când pot fi deschise şi lăsate aşa inclusiv noaptea. 

 Tot în cadrul şedinţei s-a pus în vedere, serviciilor publice deconcentrate  

de specialitate, verificarea modului în care sunt respectate şi puse în practică 

prevederile specifice privind unele măsuri ce pot fi aplicate în perioadele cu 

temperaturi extreme pentru protecţia persoanelor încadrate în muncă.  

În încheiere, au fost prezentate membrilor comitetului,  rapoartele 

operative  de pagubă înaintate de Comitetele Locale pentru Situaţii de Urgenţă 

Mărăşeşti, Câmpuri, Negrileşti şi  Răcoasa precum şi  notele de constatare, a 

lucrărilor necesare  a fi efectuate pentru refacerea obiectivelor  afectate, 

încheiate de comisiile mixte de inventariere a pagubelor în localităţile Reghiu, 

Andreiaşu de Jos, Nistoreşti, Vrâncioaia, Soveja, Urecheşti, Poiana Cristei şi 

Garoafa în urma precipitaţiilor abundente căzute la sfârşitul lunii iulie 2010. 
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